РЕШЕНИЕ

Совета Масягутовоского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

с. Масягутово

№ 61-29

от «06» июня 2022 года

О признании утратившим силу решения Совета Масягутовского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 15.11. 2014 №52 «О Положении о представлении гражданами, претендующими муниципальных должностей В муниципальном образовании «Масягутовское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении замещающими лицами, муниципальные должности В муниципальном образовании «Масягутовское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики сведений о доходах, Татарстан, расходах, имуществе обязательствах И имущественного характера»

В соответствии с Федеральным законом от 2 марта 2007 года №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Кодексом Республики Татарстан о муниципальной службе от 25.06.2013 №50-ЗРТ, Указ Президента РТ от 30.12.2009 №УП-702 «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Республики Татарстан, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении государственными гражданскими служащими Республики Татарстан сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»,

Совет Масягутовского сельского поселения решил:

1. Признать утратившими силу решение Совета Масягутовского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 15.11.2014 №52 «О Положении о представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей в муниципальном образовании «Масягутовское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении лицами, замещающими

муниципальные должности в муниципальном образовании «Масягутовское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;

- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения на официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru. и на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatar.ru.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель



Миннеханов Д.З.